

«В добрый путь!»

«Мордовская энергосбытовая компания» поздравляет первоклашек республики

Первый звонок в этом году прозвучал в Мордовии 1 сентября для 7160 первоклашек. Среди них были и 58 ребяташек, для которых впервые распахнула двери Ковылкинская средняя школа №4. Первоступники на торжественной линейке поздравляли представители ОАО «Мордовской энергосбытовой компании». Эти по-настоящему добрые дела энергетики творят каждый год в разных районах республики под девизом «Энергия наших сердец — детям!» Каждому ребенку в этот торжественный день был вручен набор учебных принадлежностей. «В добрый путь! — напутствовал первоклашек руководитель Ковылкинского межрайонного отделения энергетиков Петр Королев. — Желаю вам достойно и честно пройти непростой школьный путь от первоклассников до выпускников, овладеть знаниями и научиться преодолевать все жизненные трудности!»

И вот на торжественной линейке звучит первый звонок! Взмывают вверх разноцветные шары. «Дорогие дети, уважаемые родители, гости, уважаемые коллеги! — обращается с приветственной речью директор школы №4 Елена Фролова. — Мы снова вместе! Давайте дружно скажем: «здравствуй, школа!» «Сегодня первоклашек у нас набрался на целый класс больше, — радуется заместитель директора школы по научно-методической работе Ирина Воронина. — Теперь у нас не только «а» и

«б» классы, но еще и «в». Почему? Постепенно выравнивается демографическая ситуация, больше стало молодежи. Многие родители хотят, чтобы их дети учились именно в нашей школе. Даже из сел к нам ребят специально привозят!» В этом году в этом храме знаний, кстати, был проведен большой ремонт. Из бюджетов разных уровней было потрачено 2 миллиона рублей. Кроме того, школа в этом году получила премию Главы РМ, а ранее ей уже доставался даже грант Президента РФ. С прошлого года на базе школы действует Центр профильного обучения для всего Ковылкинского района. Старшеклассников заранее ориентируют на выбор будущей профессии.



ПЕРВОКЛАССНИЦА ЕЛИЗАВЕТА ДАВЫДОВА: А КОГДА ВЫРАСТУ СТАНУ ОПЕРНОЙ ПЕВИЦЕЙ!

Между тем подарки от энергетиков для новоиспеченных первоклашек доверено вручить старшеклассникам. «От имени Мордовской энергосбытовой компании и от себя лично я поздравляю с замечательным праздником — Днем знаний! — приветствует собравшихся руководитель межрайонного отделения Петр Королев. — У наших первоклашек сегодня самый волнующий праздник! Прийти в первый раз в школу — это запоминающееся событие на всю жизнь! Я также поздравляю преподавательский состав школы. Родители знают, что они доверяют своих детей грамотным и внимательным педагогам. В добрый путь!»

Едва разойдясь по классам, первоклашкам уже не терпится заглянуть, что же находится в пакетах с логотипом ОАО «Мордовская энергосбытовая компания». А еще лучше — разложить все сразу на школьной парте... А там — пеналы, карандаши, краски, альбомы, наборы цветной бумаги... Вот эту девочку зовут Елизавета Давыдова. Она с сегодняшнего дня будет учиться в 1 «б» классе. «Что я чувствую в этот день? — переспрашивает она. — Большую радость! Когда утром шла в школу, то нисколько не переживала, потому что знала, что все будет хорошо. Праздник мне понравился. Учителя здесь добрые. И, конечно, приятно получить столько подарков... Кем я мечтаю стать, когда вырасту? Певицей! Нет, не эстрадной, а оперной!»

«С тех пор, как энергосбытовая компания стала самостоятельной структурой, в самых разных районах республики в День знаний мы вручаем



НА ПРАВАХ РЕКОМАНДАЦИИ

ПОДАРКАМИ ОТ ЭНЕРГЕТИКОВ К ДНЮ ЗНАНИЙ ПЕРВОКЛАШКИ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

подарки детям, впервые перешагнувшим школьный порог! — отметил в беседе с корр. «С» начальник Ковылкинского отделения Петр Королев. — Сегодня мы проводим эту акцию в 7 раз. Это стало доброй традицией! Мы поставили перед собой задачу — охватить в итоге все школы республики! Приятно, что дети начинают постигать азы науки с нашими скромными подарками, которые, я надеюсь, станут им хорошим подспорьем! Пусть наши подарочные наборы — небольшая помощь, зато сколько радости они приносят детям! Тем самым, я надеюсь, наша компания тоже, хоть немножко, но поможет школьникам в освоении разных наук!»